
ประชาสัมพนัธ์ 
การจัดเกบ็ภาษีขององค์การบริหารส่วนตําบลปากกราน 

------------------------------------------------ 
  ให้ผูที้
 มีทรัพยสิ์น  ประเภท  ที
ดิน โรงเรือน และป้าย ติดต่อยื
นแบบและชําระภาษี ได้ที
                
งานจดัเกบ็รายได ้ ส่วนการคลงั  องคก์ารบริหารส่วนตาํบลปากกราน ไดต้ามวนัและเวลาดงันี,  
  ๑. ภาษีโรงเรือนและที(ดิน   ผู ้ที
ประกอบการค้า  เลี, ยงสัตว์ ประกอบการพาณิชย์หรือ                    
มีทรัพย์สินที
เข้าข่ายต้องชําระภาษีโรงเรือนและที
ดิน  ติดต่อยื
นแบบชําระภาษีได้  ตั, งแต่เดือนมกราคม               
ถึงเดือนกุมภาพนัธ์ ๒๕๕๘ ในวนัและเวลาราชการ  หากเกินกาํหนดตอ้งเสียคา่ปรับตามกฎหมาย 
  ๒. ภาษีบํารุงท้องที(  ผูที้
เป็นเจา้ของที
ดิน ติดต่อชาํระภาษีบาํรุงทอ้งที
 ไดต้ั,งแต่เดือนมกราคม 
ถึงเดือนเมษายน ๒๕๕๘ ในวนัและเวลาราชการ หากเกินกาํหนดต้องเสียเบี, ยปรับในอัตราร้อยละ ๒                  
ต่อเดือนของคา่ภาษี 
  ๓. ภาษีป้าย  ให้เจ้าของป้ายหรือผู ้ครอบครองป้าย ติดต่อยื
นแบบชําระภาษีได้ตั, งแต่                   
เดือนมกราคม ถึงเดือนมีนาคม ๒๕๕๘ ในวนัและเวลาราชการ หากไมย่ื
นแบบภายในกาํหนด ให้เสียเงินเพิ
ม 
๑๐% ของคา่ภาษี และไมช่าํระภาษีภายในกาํหนด ใหเ้สียเงินเพิ
ม ๒% ต่อเดือน ของคา่ภาษีป้าย 
  ๔. ใบอนุญาตประกอบกิจการที(เป็นอันตรายต่อสุขภาพ  ขอใบอนุญาตภายใน  ๓๐  วนั              
นบัแต่วนัที
ประกอบกิจการ สําหรับผูที้
เคยขอใบอนุญาตแลว้  ติดต่อขอต่ออายุใบอนุญาตไดภ้ายใน  ๑๕  วนั  
นบัแต่วนัที
ใบอนุญาตเดิมหมดอาย ุ
 

เพื(อความสะดวกรวดเร็วกรุณานําใบเสร็จรับเงนิของปี  ๒๕๕๗  มาตดิต่อด้วย 

 
ติดต่อสอบถามรายละเอียดไดที้
  งานจดัเกบ็รายได ้ ส่วนการคลงั  องคก์ารบริหารส่วนตาํบลปากกราน                 

๙๙ หมู ่๙  ตาํบลปากกราน  อาํเภอพระนครศรีอยธุยา จงัหวดัพระนครศรีอยธุยา                                            
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